



10 februarie 2025

COMUNICAT

Ca urmare a informațiilor apărute în spațiul public cu privire la decesul unui minor instituționalizat în „Casa Buburuza” din cadrul DGASPC Sector 1, Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 27.01.2025, Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Grigore Alexandrescu” a sesizat Parchetul de pe lângă Tribunalul București cu privire la decesul, în data de 23.01.2025, a unui minor în vârstă de 17 ani, pacientul fiind internat din data de 20.01.2025, fiind transportat la spital de un echipaj SMURD, ulterior unui stop-cardiac resuscitat.

Din probele administrate până în acest moment a rezultat că minorul, diagnosticat cu autism infantil, era instituționalizat în cadrul DGASPC Sector 1 și cazat în „Casa Buburuza”, iar în dimineața de 20.01.2025 a fost transportat la Sediul DGASPC Sector 1 pentru o ședință de terapie. După ce a fost preluat de reprezentanții „Casei Buburuza”, pe timpul transportului către locul de cazare, în vehicul, minorul și-a pierdut conștiința. Echipajul medical de urgență sosit la fața locului a resuscitat minorul aflat în stop cardio-respirator și l-a transportat la Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Grigore Alexandrescu”, unde acesta a rămas internat până la data de 23.01.2025, când a decedat.

La data de 28.01.2025 a fost efectuată autopsia medico-legală, iar conform concluziilor preliminare emise de Institutul Național de Medicină Legală „Mina Minovici” București, moartea minorului a fost neviolentă, cauzată de insuficiența cardio-respiratorie acută, consecința unei bronhopneumonii, consecutive unui stop cardio-respirator resuscitat. Medicii legiști nu au identificat nicio leziune traumatică aflată în legătură de cauzalitate cu decesul.

Așadar, probele administrate până în prezent nu confirmă ipoteza apărută în spațiul public, anume că minorul ar fi fost strangulat.

În cauză vor fi audiate persoanele care au interacționat cu minorul în ziua respectivă, urmând a fi administrate și alte mijloace de probă necesare și utile.

Cercetările sunt continuate de către Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Serviciul Omoruri.

Vom reveni cu informații suplimentare în măsura în care acestea apar și pot fi comunicate public.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL PARCHETULUI
DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**